

『改訂版 頭がよくなる謎解き理科ドリル』

(2023年4月3日 改訂版第1刷発行)

本書に以下の誤りがございました。

148 ページ

誤 答え ア

正 答え A

第2刷より訂正いたしますとともに、読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。